

## 巴斯夫公司呼籲消費者 勿購買未經授權之快樂跑®汽油添加劑

德商巴斯夫(BASF)公司已於 2024 年 3 月在台灣推出新包裝與配方升級的新一代快樂跑® 汽油添加劑,它專為現代直噴(DISI) 引擎的技術要求而設計,同時又可讓傳統的進氣道噴射 (PFI) 引擎保持卓越性能,其先進技術還有助於降低廢氣排放和提高燃油效率。

近來,台灣市場上有個別企業以「巴斯夫原液」等字眼進行廣告宣傳,混淆視聽。<u>台灣</u> 巴斯夫公司謹此提醒消費者,針對市面上宣稱「巴斯夫原液」或「巴斯夫原液分裝」但非指 定合作夥伴銷售的快樂跑<sup>®</sup>汽油添加劑產品,巴斯夫不保證其產品品質,消費者購買前請先 注意,避免傷及您的愛車性能與權益受損。

巴斯夫感謝喜愛快樂跑<sup>®</sup>汽油添加劑的消費者長期以來給予的支持與愛護,如欲購買新一 代快樂跑<sup>®</sup>汽油添加劑,**請向本公司在台指定經銷商與電商通路購買**。舊包裝將持續銷售至售 完為止。

巴斯夫開發與生產的汽油添加劑在台灣以快樂跑®商標和 Keropur®商標銷售,任何未經授權擅自使用巴斯夫品牌、企業標識、快樂跑®或 Keropur®註冊商標進行宣傳、推廣等商業活動的行為,巴斯夫將保留採取一切必要法律行動的權利,以維護巴斯夫的合法權益。



巴斯夫新一代快樂跑®汽油添加劑